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Pemenus Ha 3ajlaunTe OoT TeMara 3a 6. KJjac
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1. I/Ispamﬂ (G)GT € paB€H Ha: A) g B) ﬁ B) ﬂ F) ?
20
Orrosop: I. 3

2. Ilenara na eana croka ce mosuimmia npes sayapu ¢ 10%, a ciaen Tosa npes anpui ¢ ome 20%. C
KOJIKO IIPOIIEHTA Ce € yBeJUYIH/Ia IeHaTa B Pe3yJTaT Ha JBeTe HMOBUIICHUS !

A) 30% B)31% B)32% T) 33%

Otrosop: B. Jla osmauum nenara Ha cToKara B HadaaoTo ¢ x. Clel wbpBOTO yBeJMYeHue IeHaTa
craBa 1, 1z. [Ipu yBesmdenne Ha nHoBara niena ¢ 20%, nenara crasa 1,2(1, 1z) = 1, 32z. CrenoBaresnno
YBEJIMYEHNETO Ha I'bpBOHadYaJHaTa 1eHa e 32%.

3. Kos e nociennara mucdpa na 32017 A)l B)3 B)7 IN9

Orrosop: B. Ilonexe nocieanara madpa #a 3* = 81 e 1, To mocaeanara madpa ma 321! e pasna
Ha TIocsietHaTa mudpa Ha 3° = 27.

4. Usan, Ilerbp, I'eopru u IBaitio uckar mga ompepesrdaT KOJKO TexKaT deTmpuMaTa 3aemno. Te ce
npemepun 1o asaMa u 1o rpuma. Vsan, Ilersp u I'eopru texkar 98 kr. Ilernp, I'eopru u Mpaitio
rexkaT 91 kr. Ban n Upaiisio Texkar 55 kr. Kosko e 06moTo Tersio Ha detnpumara’

A) 115 B) 122 B) 130 T) 140

OtroBop: B. B coopa 98491+ 55 = 244 Bcsiko Terio e 6poeHo 110 jBa wbtu. Crre10BaTe/IHO 00IO0TO
TerJIo Ha YeTupumata e 122.

5. Bopxy crpanata BC na tpubrbaank ABC ¢ mume 1 em? e n36pana Touka P, a BLPXy OTCedKaTa
cpP A 1
AP e uzbpana Touka (). Ako 5= Q—CJ:?’ =3 Jla, ce HaMepH JINIETO Ha TpubIbiaauka ABQ).
9 3 1 16
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Sapq 1 Sapp 3
= = —. KaTo yMHOKMM TrOpHUTE paBEHCTBA HaMHPaMe

Orrosop: B. HNmame = - u

~TTOBOP: B Sapp 4 Sapc 4
Sapg _ 3

Sapc 16

6. amenu ca uncitata A = 3%, B =95 n C = 27%. Koe oT caeanure e BapHO?

A)A>B>C B)A>B=C B)A<B<C T)A<B=C
Orrosop: I. mame A =3, B =32 u C = 32
7. B crag mMa cTosioBe ¢ 110 4 Kpaka 1 TabypeTKHu ¢ 1o 3 Kpaka. Ha BCeKH CTOJ M BCAKa TabypeTKa

CeJIHAJI 110 JIMH YIEeHUK B Pe3yJITaT Ha KoeTo obuusT 6poil Kpaka Ha cToJI0Be, TaOyPeTKH U yIeHUIIN
cranas 28. Kosko ca crosioBere B crasita? A)3 B)4 B)5 I)6

OtroBop: A. Axo x u y ca CbOTBETHO OPOAT Ha CTOJIOBETE U TabypeTkuTe, nMame 6x+5y = 28, KaTo
x u y ca nen uncia. CremoBaresno 6x < 28, oTKbeTO Hamupame x < 5. JupekTHO ce nposepsBa,
ge nipu x = 1,2, 3,4 camo nupu x = 3 ce noJiydana 1510 qucyio y = 2. CreIoBaTeIHO CTOJIOBETE ca 3.

2011 20112012

2012 7 T 20122011
A)A<B BYA=B B)A>B T)A=2B

8. Hajenu ca unciara A = Koe ot ciieinure e BapHO?



Otrosop: A. Twit karo 2011(20120000 + 2011) < 2012(20110000 + 2012), To A < B.

9. Ilo npaBa JimHUA ca 3acajeHu 3 JIbPBETA, KATO Pa3CTOdHUATAa MeXIy Tax ca 121 u 44 merpa.
Konko naii-mMajko oire jrbpBeTa TpdOBa Jia ce 3acaidT, TaKa de Pa3CTOAHUATA MEXKJY BCEKHU JIBe
ChCEJTHY TbPBETA JIa Ca PABHU! A)5 B)9 B)13 I) 17

OtroBop: B. Ako pascrosiHusITa MEXK/Iy JbpBeTaTa O3HAYUM C X, TO T TpsiOBa ja genn 121 u 44.
Ob6mure nenurenu na 121 u 44 ca 1 u 11 u noHeke THPCUM Ha-MaJKUAT OPOil IbpBeTa n3ndpame
x = 11. ToraBa MexKy IbPBUTE JBe JIbpBeTa TPAOBa Ja ce rnocajadat ome 10 abpBeTa, a MexLy
BTOPOTO U TPETOTO TPsAOBA Jla ce MocadT olle 3 abpBera, obmo 13 mbpsera.

D, C
10. IIpaBobrwanuksr ABCD e pa3spsizan Ha Tpu € g
HaKBU TPABOBI'bJIHIKA, KAKTO € TIOKa3aHO Ha (hurypara. Q@ P
[Tepumerbpbr HA ABCD e 600 cm. Ha Kosiko e paBen
cbopbT Ha orceukure PQ) u RS?
A)300cm B)280cm B) 240 em T') 200 cm
A R B

Orrosop: B. Ako majkara cTpana Ha IPpaBObI'bJIHUKA € T, & TojisaMaTa e y, oy = PQ = PS+5Q =
2x. Torasa nepumerspbT Ha ABCD e pasen Ha 3y + 4 = 10z, orkbaero x = 60 cm. Torasa
PQ+ RS =2z +y =4z = 240 cm.

11. Yerupu ot uucnaara 7, 10, 27, 35, 45, 63 ca geauresn Ha TPUIUDPEHO TUCTO N, & JIPYTUTE JIBE
He ca. Ha kosko e pasuo uncjaoro n?

Otrosop: 315. Jla o3unauum ¢ n Tbpcenoro tpuiiudpeno uucio. [lorexe 5, 7 u 9 yuacrBar karo
MHOXKUTEIN B 4 OT JIaJIeHuTe 4Ymcjia, TO Te TpaOBa Jla ydacTBAaT M B HEM3BECTHOTO YHUCJIO n. 10Ba
o3Ha4daBa, 4e n ce jgeyan Ha 5.7.9 = 315. Tosa ozmagasa, ye n = 315m. Ako m = 2 wau m = 3, To n
e ce genn Ha 10 min Ha 27, KoeTo e mporuBopeune. Ako m > 2, TO YUCI0TO N CTaBa YeTUPUIIQPEHO,
KOETO CBHITO € TPOTHBOPEYHeE.

12. EcrecrBennTe uncia a, b u ¢ ca takusa, ue 12a = b u 12a = 3. Kosko Haii-MaJKo MOXKe
obae a?

Orrosop: 2*3°. 3a na 6bje uuciaoTo 120 €IHOBPEMEHHO TOYEH KBaJpaT U TOUeH KyO, TO BCEKH
mpoct genuTesn Ha 12a TpsiOBa 1a ObJie Ha CTelleH, KOsSTO ce jean Ha 6.

13. BbB BegKa KileTKa Ha KBaJpaT 3 X 3 € 3aIlucaHo 10 €100 dncyio. Hakon oT dmciiaTa ca nmokazanu
Ha durypara.

x 4

NsBecTHo e, e cOOpBT Ha YuCIaTa, 3AIMMCAHA B IIPOU3BOJIEH KBAJIpPaT 2 X 2 € €JIHO U CHIIO YUCTIO.
Ha xosko e paBHo 4ncyioro x?

OTtroBop: 2. Mmame yetupu KBajpata 2 X 2. Jla ru HapedeMm ropeH JisiB, TOPEH JIeCeH, J0JIEH JIsiB
u goJien gecer. OT ropHHUsi JeceH W JOJHUs JeceH Hamupame 2 + 3 = 4 + y, KbJIETO Y € CPEIHOTO
qncyo B Hail-momaus pea. Orryk y = 1. Cera or ropHust JIgB u JIOJHUS JisiB Hamupame 1 +2 = a+ 1,
T.C. @ = 2.

14. B vypuup no ¢gyrdos yaacraaun 5 orbopa KaTo BCEKM U3UTPAJI CPEILY BCEKHU 10 €Ha CPEIa.
[InpBuTe aBa oTOOpa B KitacupaneTo cbhOpasin obio 20 TOUKU, a MOCAeTHUTE JiBa 0TOOpa chOpasn
06110 2 Toukn. Kosiko Touku nma Tperusi ordop?



(Bbe dyrbosa mpu mobejia ce TOIydaBaT 3 TOUKH, IPH PABEeH ce moJydaBa 1 Touka u mpu 3aryba ce
nostygasaT () TOUKH. )

OrroBop: 6. B cpemara mexy mbpsute jiBa 0T60pa, Te ca MOoLyInin obmmo 2 (aKo ca 3aBbPIIIIN
HapaBHO) win 3 (aKo euHUAT 0TOOD e mobeant) Touku. ToBa 03HaYaBA, Ye B OCTAHAINTE CH 6 Cpery ¢
ocTaHaJINTe TPU 0TOOpa Te ca cbOpam 18 wau 17 Toukn. AKo HIKOsT OT Te3u 6 Cpelu He e 3aBbPIIuIa
¢ mobejia 3a bPBUA WU BTOPHUA 0TOOP, TO To3u oTOop e mosayun 0 mim 1 Touka. ToBa o3HavuaBa,
Je TOUYKHUTE Ha IIbPBUTE JBaMa Ie ObJaT He moBede oT 15, Koero e mporuBopedne. CreaoBaTeHo
I'bPBHUTE J[Ba 0TOOPa ca MOOEINIM BCUIKNA OCTAHAJMI, & CpellaTa MeXK/Iy TIX € 3aBDbPIINIa PEMH.
[Tonezke B cperaTa 1Mo MeK/Iy CH IOCJETHUTE JBa 0TOOPA ca MOJIYIHIN 2 TOYKHU, TO T€ Ca 3aBbPIIIIN
pemu. AKO HAKO# OT MOC/IeTHATE IBaMa € TI00€INJT TPEeTHA, TO TOH I11e uMa 4 TOYKH, TOBeYe OT TPETHS.
CitetoBaTeTHO TIOC/IEIHATE IBAMa ca 3aryomim oT TpeTus. [loHexke TpeTusT e 3aryOns oT mbpBUTE
JBaMa, Toi uMa 6 TOUKH.

15. ITudpure a u b ca Takupa, de uncjgoro 2011ab ce nemm na 54, a uncnoro 2011ba ce nenm na 15.
Ha xomnko e paBua paszaukara a — b?

OtroBop: 5. I[lonexe 2011ba ce menm na 5, To @ = 0 wm a = 5. Twit Kato 2011ab ce nenum na H4,
10 b e wetno uncio u 2+ 1+ 1+ a + b ce nenu na 9. Tosa o3nadasa, ye a + b = 5 wim a + b = 14.
Pemenusara caa =0,b=5,a=5b=0wua =>5,b=9. lupekTna rnposepka I1oka3Ba, 9e OT YHhcJIaTa
201105, 201150 u 201159 camo 201150 ce meau ma H4.

3amaunTe oT Ta3u TeMa ca npeasoxkeau or Emua KoJies.



